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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
Θέμα: Για την λειτουργία του Γυμνασίου και Λυκείου Συκιάς της Π.Ε. Χαλκιδικής και 
κάλυψη όλων των κενών σε εκπαιδευτικούς. 
 

Διανύουμε ήδη τον δεύτερο μήνα της σχολικής χρονιάς και τα προβλήματα στο σύνολο 
των σχολείων παραμένουν οξυμένα. Παρά τις μεγαλοστομίες περί αναβάθμισής του 
σχολείου και πως όλα βαίνουν κανονικά, η κατάσταση είναι αποκαλυπτική ιδιαίτερα σε 
κάποιες περιοχές.  

Συγκεκριμένα αναφερόμαστε στην τραγική κατάσταση που έχει περιέλθει η λειτουργία 
εξαιτίας των κενών σε εκπαιδευτικούς στο Γυμνάσιο και Λύκειο Συκιάς της Π.Ε. Χαλκιδικής.   

Με βάση την ενημέρωση από την Ομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων Κεντρικής 
Μακεδονίας, αυτή τη στιγμή: 

- Στο Γυμνάσιο Συκιάς υπάρχουν κενά σε Φιλόλογο, Μαθηματικό, Φυσικό, Θεολόγο, 
Οικιακή Οικονομία, Τεχνολογία, Αγγλικά, Γερμανικά, Γυμναστική, Μουσική, Εικαστικά. 

- Στο Λύκειο Συκιάς υπάρχουν κενά σε Φιλόλογο, Μαθηματικό, Φυσικό, Θεολόγο, 
Οικονομία, Αγγλικά, Γερμανικά, Γυμναστή. 

Γίνεται κατανοητό πως ήδη οι μαθητές και οι μαθήτριες των δύο σχολείων έχουν χάσει 
εκατοντάδες ώρες μαθημάτων και την ίδια ώρα τα σχολεία δεν μπορούν να λειτουργήσουν 
με πλήρες πρόγραμμα, με αποτέλεσμα τα παιδιά να πηγαίνουν στο σχολείο για κάποιες 
λίγες ώρες μόνο.  

Η παρούσα κατάσταση έχει σοβαρό αντίκτυπο τόσο στη μαθησιακή όσο και στην 
ψυχολογική κατάσταση των μαθητών, αφού αισθάνονται και επόμενα, μαθητές δεύτερης 
και τρίτης κατηγορίας.  

Η εύλογη ανησυχία των γονιών για την μόρφωση των παιδιών τους τούς έχει οδηγήσει 
σε κινητοποιήσεις στα σχολεία της περιοχής τους, όσο και στην Περιφερειακή Διεύθυνση 
Εκπαίδευσης στη Θεσσαλονίκη. 

Η κατάσταση είναι αποκαλυπτική του πόσο τελικά «αναβαθμίστηκε» φέτος το σχολείο 
και τι αντιλαμβάνεται η κυβέρνηση ως «κανονικότητα», μιας και η συγκεκριμένη κατάσταση 
στο Γυμνάσιο και Λύκειο Συκιάς δεν προέκυψε ξαφνικά, αλλά τα κενά σε εκπαιδευτικούς 
ήταν γνωστά πριν από την 1η Σεπτεμβρίου.  

Η πολιτική του λεγόμενου «εξορθολογισμού», που βασίζεται στη λογική του «κόστους – 
οφέλους», επιβεβαιώνει αυτό που γονείς, εκπαιδευτικοί και μαθητές λένε στα συνθήματά 
τους όλη αυτή την περίοδο ότι οι μαθητές αντιμετωπίζονται ως «αριθμοί» από την 
κυβέρνηση.  
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για την άμεση κάλυψη όλων 
των κενών σε εκπαιδευτικούς στο Γυμνάσιο και Λύκειο Συκιάς της ΠΕ Χαλκιδικής.   
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